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Beispiel für die Nichtanwendbarkeit des EES-Verfahrens

Das abgebildete Fahrzeug war bei einem Massenunfall an fünf Zusammenstößen beteiligt, davon
einem bei dem zwei PKW gleichzeitig gegen das Heck stießen. Dafür sind die nur auf zwei
Stoßpartner beschränkten Rekonstruktionsverfahren nicht geeignet, die Lösung wurde durch eine
Detailstudie aller Verformungen, so zu sagen in einer "Crash-Slow-Motion", gefunden und kann
zusammen mit dem gesamten Unfallhergang in einem Video "nachvollzogen" werden.

http://members.aon.at/kplankensteiner/MassenUnfallBeispiel.htm

